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SILINDIRIN HACMI

» Silindirin hacmi, taban alani ile yuksekliginin
carpimina esittir.

Hacim = Taban Alanix Yukseklik
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Soru-1 Asagida verilen silindirin hacmi hag
santimetrekiiptlr? (= = 3)

6 cm

Soru-2 Taban ¢api 10 cm ve eksen uzunlugu 5
cm olan dik dairesel silindirin hacmi kag
santimetrekiptlr? (= =3)

Soru-3 Taban alani 120 cm? ve ylksekligi 40
cm olan silindirin hacmi kag cm? tir?

Soru-4 Hacmi 240 cm? olan silindirin yiksekligi
5 cm olduguna gore, bu silindirin taban yarigapi
kag santimetredir? (n =3)

Soru-5 Yarigapi 2 cm, yanal alani 120 cm? olan
bir silindirin hacmi kag santimetrekiptiir? (n = 3)

Soru-6 Asagida verilen dikddrtgenin uzun
kenarlarindan biri etrafinda 360°
déndurdlmesiyle olusan seklin hacmi kag

santimetrekiptlr? (m =3)

4 cm

3cm

Soru-7 Asagida aginimi verilen dik dairesel
silindirin hacmini bulunuz. (r = 3)

9cm

Soru-8 Asagidaki geyrek silindirin hacmini bulunuz.
(x=3)
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Soru-9 Asagidaki yarigcapi 20 cm ve yuksekligi
50 cm olan silindir bicimindeki fi¢i zeytinyagi ile
dolu olduguna gore, ficidaki zeytinyadi kag
litredir? (= =3)

Soru-10 Taban yarigcapi 5 metre, yuksekligi 6
metre olan silindir seklindeki su deposunun
yarisi su ile dolu olduguna goére, Deponun
icindeki su kag litredir? (n=3)
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Soru-11 Bir ayriti 4 cm olan kup, i¢inde bir
miktar su bulunan 10 cm yuksekliginde silindir
seklindeki bir kaba atiliyor. Cismin tamami suya
battigina gore, silindirde bulunan su kag cm
yikselir? (n=3)

Soru-12 Asagidaki kare prizmanin igerisine
yerlestirilebilecek en buylk hacimli silindirin
hacmi ka¢ santimetrekiptiir? (n=3)

10 cm

4 cm

Soru-13 Yarigapl 6 cm ve
yuksekligi 10 cm olan igi dolu
dik dairesel silindirin icinden
ayni merkezli ve yarigcapi 2
cm olan silindir ¢ikariliyor.
Kalan cismin hacmi kag
santimetrekiptlr? (n=3)

Soru-14 Yarigapi 10 cm ve yuksekligi T 8
20 cm olan silindir bicimindeki strahinin, ]
yaricap! 5 cm ve yuksekligi 4 cm olan

silindir bicimindeki bardaklarla en az kag
seferde doldurabilecegini bulunuz.



